
Q-tnt,'".oo

Bt,naa{rd O ara Aalco o{era 6I€H€FT ccnarE c ycnodicMt,t rmraEr(x r@4a yBqActlne+r€ 06 ca!flaro
0693arenuo, s rporrso, cnlA€E |€ r+o{T,gyqrcr !€nn{rE Tosapa 16 cMqAe. TGe qrrryo€erca m Oa(ry

rpr(qa Aercr tta Cc ncraoulrr<a carr cHqtcria, np4 r€nrflrr Aoo€p€a]Erx x flarrEpra

Cqer xa onnary l,le 17 or 29 anpenn 2021 r.

fbcraaqxx: lltAhBNAyanbxbri npeAnpr.rxr ar€nb np.rsanos brxaxn CepreeBhg, !ftlH
380897673291, 60{1107, r. }lpqrcx, yn- TxuripeBa, Ao 53, rB. 17

fbKynarenb: OfAy3 'l,lF(yrcxar ropqqcran rnrxrqecxan 6onbH[qa lle 8", l,|HH 3810009342 lmn
381001001, 66,{1X8, r. }itr(yrcx, yn.9pocnaBc{qo, 3dt

BAIZKANbCfi!4I 6AHK T|AO C6EP6AHK T, T4PKYTCK

Ean rnaw.rarena

6l4K 04252m,07

30101810900000000607C,{. t&

l4*l 380897673291 lmn C,r. l& 4080281M18350030615
ttrArBrArarbHbd npelqnprHrHarenb fpnaarna irtuam
CepreeBx.{
ncrf{ar6r6

l{e Tcapgl (pa6olLr, ycryrr) Kor-Bo EA- qel€ CyrMa
1 BHlulrgr,? !60r m tqxmol€ no r6op6roF+Fro

asnr€arry B€d(nar Cqlt€. DxHsm Anr decrbr€*iir
Burry3rr p€.rynbraroB rccneAca{ i I t4HoopMallofiyro
c,crf,,v 12

LIJT v/ 80 m'm 80 m,0(

Bceo oxa:axo ycnyr 1, Ha cyMMy 80 000,00 py6.

Itrtro:
E 3l€ ora (tUlC)

Bcero x dulare:

80 000,00

80 @0.00

Bocexugecrr ruca.r nFrei 00 xdFor(

npeAnpr raaI3nb

\P0BEPE!0_d(. //
0ffnuurH\Pf . 

a (fl ASo -J I
42€.e.t zozr. 

-o'r, 
Jq 03 Jl

I lytrlfrE-sn 0[IlTltTb

lf,qq{ 3r

irr rllllrlrAr ol A



Acr i& 21or29 anpenc 2021r.

hcnonHxreft ybtAxaxAyanblGti npr|aanoa iikrarn CeFeeBr.l

3axag,rrr l{fyrcran ropqAc[at xnxHxqec|(at oonbHrqa l& 8

Itrcro: 80 000.00
Eo3 Hanora (tlAC)

Eceroq(aaoycnyr 1, }6cyu y sm,m py6.

B@r.bAocrr rucr.. py6nei ql xdpox

Bbuenepe,lxcJEHHb€ ycrryn4 abnorHeHH nonHocTbp x a cpoK. 3aKa3{rK npereHri no o6}eMy, KaqeclBy x

cpoKa o(a3aHrc yctryr He x eeT.

IIPOBEP

0!tltur,tl

ot/,e't 2st.1.

CIBA

li& lhlrtreHcaHre pa6or, ycnyr Kon-Bo Er. qeHa CyMrra

1 BHaurlEtE p6or rp nqrfllo.l€+|'o na6oparerco a€ni€aropa
B€ckmar CqJb. DxHsm Anc oSecosreHdr Bbrrpy3r(x pe3ynbraroB

rccfleAcsard s ,lH$siratrcsyro q4crenty l-2

LIJT 80 mo,m 80 (m,0(


